



**ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ПИРЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ
РАДИ**

Н А К А З

20.03.2023

м. Пирятин

№ 35-од

**Про підсумки проведення I етапу
обласного конкурсу-огляду
колективів екологічної просвіти
„Земля – наш спільний дім“**

Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації від 19.01.2023 № 20 „Про проведення зонального етапу обласного конкурсу-огляду колективів екологічної просвіти „Земля – наш спільний дім“, листа Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді від 11.01.2023 № 02-02/25 „Щодо проведення обласного конкурсу-огляду колективів екологічної просвіти „Земля – наш спільний дім“, Положення про проведення обласного конкурсу-огляду колективів екологічної просвіти закладів позашкільної та загальної середньої освіти „Земля – наш спільний дім“, затвердженого наказом Департаменту освіти і науки Полтавської облдержадміністрації від 06 травня 2019 року № 178, зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції у Полтавській області 23 травня 2019 року за № 304/3421, наказу відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради від 23.01.2023 № 11-од „Про проведення I етапу конкурсу-огляду колективів екологічної просвіти „Земля – наш спільний дім“ 17.03.2023 року в заочному форматі було проведено I етап конкурсу-огляду колективів екологічної просвіти „Земля – наш спільний дім“.

У номінації „Екологічна агітбригада“ представлена 1 команда: „Свідома молодь“ Пирятинського ліцею Пирятинської міської ради Полтавської області. Склад учнівської команди представлений в кількості 6 осіб.

У номінації конкурсу „Екологічний театр (шоу)“ заявки на участь до оргкомітету не надходило.

При оцінюванні виступу екологічної агітбригади журі врахувало відповідність екологічній тематиці конкурсу „Луки мого дитинства“, її актуальність та соціальне значення в межах України та в Пирятинській територіальній громаді, висвітлення різнопланових аспектів екології, пропаганда народних традицій щодо гармонізації взаємовідносин з природою, а також рівень виконавської майстерності, оригінальність художнього оформлення,

використання засобів активізації аудиторії, відповідність костюмів, рівень режисури та дотримання часового регламенту.

Враховуючи вищевикладене та на підставі протоколів журі конкурсу

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити результати I етапу конкурсу-огляду колективів екологічної просвіти „Земля – наш спільний дім“.

2. Нагородити грамотою відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради переможця I етапу конкурсу-огляду колективів екологічної просвіти „Земля – наш спільний дім“ (I місце) - команду Пирятинського ліцею „Свідома молодь“.

3. Оголосити подяку відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради керівнику команди „Свідома молодь“ – Терещенко Оксані Василівні, педагогу-організатору Пирятинського ліцею.

4. Оргкомітету конкурсу до 25.03.2023 направити до Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді відеозапис конкурсного виступу команди-переможця I етапу, літопис, сценарій, протокол засідання журі на електронну адресу ekocentrpoltava@ukr.net, розмістити на платформі Youtube або сховищі даних Google-диск відеозапис (з відкритим доступом).

5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради Охріменко Н. П.

Начальник відділу

Людмила ЗІБНИЦЬКА